СРО в проектной документации
[bookmark: _GoBack]Вместе с прекращением выдачи лицензий на строительство зданий и сооружений Министерство регионального развития с 1 января 2009 года не выдает лицензии на проектирование зданий и сооружений. По новому законодательству индивидуальные предприниматели и юридические лица вправе заниматься разработкой проектной документации только после получения свидетельства о допуске выданное некоммерческой организацией получившей статус саморегулируемой (СРО).
Федеральный закон «О саморегулируемых организациях» был подписан Президентом Российской Федерации 1 декабря 2007 года, в нем дано понятие соморегулируемых  организаций - некоммерческие организации, основанные на членстве, объединяющие субъектов предпринимательской деятельности исходя из единства отрасли производства товаров (работ, услуг) или рынка произведенных товаров (работ, услуг) либо объединяющие субъектов профессиональной деятельности определенного вида.
Вопросы саморегулирования для организаций и индивидуальных предпринимателей, выполняющих работы в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного  проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства регулируются Градостроительным кодексом Российской Федерации с изменениями от 22 июля 2008 г. N 148-ФЗ.

